

## 岩塚製菓様式会社

新潟県長岡市浦9750番地

## 大人のおつまみブランドから秋の期間限定商品 『大人のおつまみ 熟成チーズ」発売!

岩塚製菓株式会社(社長:槇 春夫、新潟県長岡市)は、カリッと程よい歯ごたえと本格的な味わいを追求した「大人のおつまみ」シリーズから『80g 大人のおつまみ 熟成チーズ』を2017年9月11日 (月)から2017年11月末までの期間限定で発売いたします。

国産米100%の生地にえびを練りこみ、食べやすい一口サイズのスティック形状をセミハードな食感に揚げ、コクと旨みを存分に味わえる熟成チーズ味に仕上げました。原材料に使用しているチーズシーズニングに、チーズと同じ発酵食品の味噌を隠し味として加えることで、味に一層深みを出しています。チーズ(動物性の発酵)と味噌(植物性の発酵)の異なる発酵食品同士の旨みのバランスが絶妙な商品です。

パッケージは、落ち着いた配色と上質感のあるデザインで"洋風"の大人のおつまみを表現し、スパークリングワインの写真を配置することでお酒のおつまみに適した商品であることをアピールしています。



商品名	80g 大人のおつまみ 熟成チーズ
発売日	2017年9月11日(月)~11月末日
発売エリア	全国
価格	ノンプリントプライス
(税込)	参考小売価格220円前後

## 「大人のおつまみ」シリーズ ラインアップ

95g 大人のえびカリ



100g 大人の新潟ひとつまみ 海老黒胡椒



95g 大人の新潟ひとつまみ 塩わさび



岩塚製菓ホームページ http://www.iwatsukaseika.co.jp/